Tema: CrnioxeHue KpyrnbiX OeCATKOB.
C. 34-35

PasMUHKa:

1.Ha Tapenke nexano 6 NMpoXxHbix. [1Ba N3 HUX
paspes3anu nononam. CKOMbKO NMMPOXKHbIX
cTano Ha Tapernke?

2.B ogHon kopobke 40 KoHAET, a B Apyromn
HanonoBMHY MeHbLUEe. YeMy paBHa NONOBUHA
NONOBMUHbI BCEX KOHQET?



PasMUHKa:

e Mama noctaBuna Ha cton 9 yawek, u3
HUX NnepeBepHyYN BBepxX AHOM 2
yawku. CKonbKO 4YalleK cTtarno Ha
cTone?

* Bbibepu NuLLIHIOW BENMUYNHY:

6M,3cm, 14 MM, 6 Kr, 75 am, 3 KM.
* Hangn 3aKOHOMEPHOCTb U NMPOAOITKU PAA;.
20M,6cm,10kr, 14 amM, M,



2.10.13

Tema: CnoxeHue Kpyrnbix
J1EeCATKOB. C. 34-35

C nomMoLlbIo Tabnuubl CNOXeHus
MOXHO CKNnaAabiBaTb He TONIbKO eAUHMLbI,
HO U OECATKM.



NeG9 (5) camocTosiTenbHaga paboTa

40+ 30 =70 50 + 30 = 80
20+ 70 =90 40 +40 = 80
30 + 20 =50 20+ 50 =70



3agada
(camocToaTenbHasa paborta)

Ha wKonbHOM ABoOpe
nocagunu 5 bepe3 n 6
KneHoB. CKONbKoO
nocaannv nepeBbeB?
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KOJTIbHOM .qéope nocaaunu 5
epe3 n 6 kneHoB. CKONbKO
nocagunu pepeBbeB?

~

=

COCTABUM
YPABHEHUE

~

/




CamocTtosTernbHasa paboTa

1. B naKeTe nexanu XenTble N 3efieHble rpyLuun.
Koraa BbIHYyNn 7 XXenTbiX n 9 3eNn€HbIX rpyLu, nakeT
onycTtern. CKoOnbKo rpyw 66110 B nakerte?

2. Pewun ypaBHeHUA:

X+4=9 4+y=7 Z+6=9
3. Bbluucnu

14-7= 10 -9 =
11-2= 14 -6 =
12 -8 = 13 -6 =

15-7= 15-9 =



?7? - Kak cnoxutb 30 n 407

* [1.3. Y4yebHuk cTp. 35 Ne 73, Ne 74



